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VERBALE N. 1 
 

GIUNTA DEL DIPARTIMENTO INTERATENEO DI FISICA 
“Michelangelo Merlin” 

 
SEDUTA DEL 19 FEBBRAIO 2020 

 
Il giorno 19 febbraio 2020, alle ore 16.30, si è riunita nella “Sala Giunta” la Giunta del 
Dipartimento Interateneo di Fisica, per discutere il seguente ordine del giorno: 

- Comunicazioni; 
- Approvazione verbali; 

1. Situazione spazi;  
2. Evento per la presentazione dei nuovi Corsi Magistrali, per l’A.A. 2020/2021; 
3. Varie ed eventuali. 

La Giunta risulta così composta: presenti (P), assenti giustificati (G), assenti ingiustificati (I). 

  Professori Ordinari: 
 

GIGLIETTO Nicola P 

IASELLI Giuseppe P 

SCAMARCIO Gaetano P 

  Professori Associati: 
 

BRUNO Giuseppe 
Eugenio 

G 

MAGGIPINTO Tommaso P 

  Ricercatori: 
 

MAGALETTI Lorenzo P 

PATIMISCO Pietro P 

 Rappresentanti degli Studenti: 
 

LO SASSO Andrea P 

MARENGO Guglielmo 
Nicola 

I 
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 Presiede: 

Prof. BELLOTTI Roberto        P 

  Verbalizzante: 

NAPOLITANO Loredana          P 

 

Presiede il Direttore, prof. Roberto Bellotti, la dott.ssa Loredana Napolitano è segretario 

verbalizzante. Alle ore 16.35 il Direttore, accertata la presenza del quorum previsto dalle 

vigenti disposizioni, dichiara che la Giunta è validamente costituita. 

- Comunicazioni 

Non vi sono comunicazioni.  

- Approvazione verbali 

Punto ritirato. 

1. Situazione Spazi. 
Il Direttore ricorda alla Giunta che si sono conclusi i lavori della Commissione Spazi di 
questo Dipartimento coadiuvati dai Direttori, o figure equivalenti, degli Enti pubblici di 
Ricerca (EPR) la cui sede è collocata sempre presso questo Dipartimento, che hanno portato 
alla redazione di un Regolamento che individua i criteri per la ripartizione degli spazi 
partendo dalla situazione attuale. 
Il Direttore dopo aver illustrato il Regolamento, inviato a tutti i componenti della Giunta,  
invita l’Assemblea ad esprimersi in merito. 
Interviene il prof. Nicola Giglietto che, esprimendo parere favorevole al suddetto 
Regolamento, pone l’attenzione sulla gestione degli spazi ad uso degli “ospiti”, anche 
stranieri, di questo Dipartimento. 
Segue l’intervento del prof. Giuseppe Iaselli il quale auspica che il suddetto Regolamento 
venga osservato  e messo in pratica con buon senso. 
Il Direttore chiama l’Assemblea ad approvare il Regolamento per la ripartizione degli spazi 
di questo Dipartimento. 
La Giunta unanime approva, con vivo apprezzamento del lavoro svolto, il  Regolamento per 
la ripartizione degli spazi di questo Dipartimento. 
 

2. Evento per la presentazione dei nuovi Corsi Magistrali, per l’A.A. 2020/2021. 
Il Direttore cede la parola al rappresentante degli studenti Andrea Lo Sasso, il quale propone 
alla Giunta un evento per la presentazione dei nuovi Corsi Magistrali per l’A.A. 2020/2021 
che possa orientare la popolazione studentesca sia sugli aspetti didattici sia sulla logistica. 
Tale evento viene proposto in data 4 marzo p.v. e, per tale data, si chiede la sospensione 
delle attività didattiche.  
La Giunta esprime parere favorevole all’iniziativa, ma invita il rappresentante degli studenti 
Andrea Lo Sasso a posticipare l’evento nel mese di aprile o maggio. 
Il Direttore, ascoltate le parti, propone un primo evento in data 4 marzo p.v. da riproporre 
nei mesi di aprile o maggio. 
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La Giunta, unanime, approva l’evento per la presentazione dei nuovi Corsi Magistrali, per 
l’A.A. 2020/2021. 
 

3. Varie ed eventuali. 
Non vi sono varie ed eventuali 
 

Il Direttore, esaurita la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno, dichiara sciolta la 

seduta alle ore 17,24.  

 

Il Coordinatore del Dipartimento     Il Direttore del Dipartimento 
 Dott.ssa Loredana Napolitano                                  Prof. Roberto Bellotti 
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